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1a populier 2,8 econ. E (1/2)+TV A E (1/2)+TV A

1b populier 3 econ. E (1/2)+TV A E (1/2)+TV A afstand houden bij E

1c populier 1,4 econ. Ex Ex Ex E+TV A Ex= reuzenbals

2a populier 4,8 91E0 + 6430

Ex+ M (6430)

Ex+ E (1/2)+

M (6430)

Ex+ M (6430) M (6430)

E (1/2)+ M

(6430)

M (6430) M (6430) M (6430) M (6430) M (6430)

Ex+ M

(6430)

M (6430) M (6430) M (6430) M (6430) M (6430)

Ex+ M

(6430)

M (6430) M (6430) M (6430) M (6430) M (6430)

Ex+ M

(6430)

M (6430)

Ex= reuzenbals; 6430-delen:

jaarlijks 1/3e maaien

2b populier 3,3 91E0 Ex+ Z (v) + 

M(open pl)

Ex+ M (open 

pl)

Ex+ M (open 

pl) M (open pl)

E (0,3ha) +M 

(open pl) M (open pl) M (open pl)

E (3ha)+

M(open pl)
M (open pl) M (open pl)

Ex + M(open

pl)
M (open pl) M (open pl) M (open pl) M (open pl) M (open pl)

Ex + M(open

pl)
M (open pl) M (open pl) M (open pl) M (open pl) M (open pl)

Ex + M(open

pl)
M (open pl)

Ex= reuzenbals; perm. Open

plek: jaarlijks 1/3e maaien

3 els 1,44 91E0 Ex Ex Ex Ex Z (v) Ex Ex + Z(v) Ex= reuzenbals

4 ruigte 1,2 rbbhf M+K+ Z(v) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3)
M (1/3) +

Z(v)
M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3) M (1/3)

M (1/3) +

Z(v)
M (1/3)

jaarlijkse snoei houtkant/haag

5 eik/es 3,7 9160 Sn Sn Sn + (x) x x x

6a eik/es 0,44 9160 Sn Sn Sn (x) x x

6b eik/es 0,59 9160 Sn Sn Sn (x) x x

7 gemengd 0,58 Landschap Ex + Z(v) Z (v)  Z(v)

8 populier 0,49 econ. E+TV A jaarlijkse snoei houtkant/haag

9 populier 0,3 econ. E+TV A

10 eik 0,85 9160 Sn+ Ex Sn Sn + (x) +Ex (x) x +Ex x

11 dreef 1,5 Landschap
Ex + (HH

1/2)

Ex + (HH

1/2)
(HH 1/2)

Ex + (HH

1/2)

Ex + (HH

1/2)

facultatieve HH (100m wel,

100m niet)

12 elzen 0,75 91e0 Ex Ex Ex Ex Ex= Jap duizendknoop

13 vijver/elzen 0,96 ae/91e0 Z (v) Z (v) Z (v)

X: hoogdunning
Ex: bestrijding

exoten

E +TV: eindkap

en 

terreinvoorbere

iding HH: hakhout

A: 

(Her)aanplant K: kap opslag

Sn: snoei +

vrijstelling

Z (v): 

zoomkapping 

vijver/poel

M: maaien


